
 

Interactive Policy Making 
 Tvorba interaktivní politiky EU 
 
 
Vedle informačních a konzultačních služeb pro podnikatele je další důležitou rolí 
sítě Euro Info Center (EIC) poskytovat Evropské komisi zpětnou vazbu                    
v záležitostech ovlivňujících podnikání. Evropská komise chce sledovat vliv politik EU 
na každodenní život firem při jejich působení na jednotném trhu. Tento vliv může 
být jak pozitivní, tak negativní, a to je prostor pro iniciativu nazvanou Tvorba 
interaktivní politiky - Interactive Policy Making (IPM). 
 
Iniciativa IPM byla vyvinuta s cílem umožnit Komisi seznamovat se s názory podniků 
a jejich zkušenostmi s praktickým fungováním politiky EU, umožnit vyhodnocení 
dopadů stávajících politik a potřebu nových nebo upravených přístupů. EIC působí 
jako zprostředkovatel této zpětné vazby tím, že identifikují případy, kdy se 
podnikatelé setkali při působení v rámci jednotného trhu EU s problémy nebo 
komplikacemi, plynoucími z jednání nebo rozhodování na základě politik EU. Může se 
jednat například o nesnadný přístup k informacím, o problémy s nepřesnými, 
nejasnými či zavádějícími informacemi, o finanční a časové ztráty způsobené 
zbytečnou administrativou, o problémy při prokazování shody výrobků či o další 
komplikace vztahující se k jakýmkoliv stránkám politiky EU. 
 
Euro Info Centrum uloží popis jednotlivých případů do IPM databáze. Komise je pak 
následně vezme v potaz při formování budoucích politik či projednávání změn. Na 
základě těchto případů je také čas od času otevírána veřejná diskuse                    
k připravovaným strategickým dokumentům, klíčovým směrnicím apod. I když 
podnikatelé nemohou očekávat od uložení svého případu v databázi IPM nějaké 
rychlé řešení, je jim tak umožněno aktivně přispívat k odstranění problémů, které je 
ovlivňují v každodenním životě. Jednotlivé případy jsou přitom popisovány anonymně, 
bez uvedení konkrétních údajů o firmě. 
 
Konzultanti EIC Most, působího v rámci Regionální rozvojové agentury Ústeckého 
kraje, uvítají jakékoli informace a náměty vhodné pro databázi IPM. 

 
Kontakt: Ing. Tomáš Tuček, tel. 476 206 538 - 220, e-mail: eic@rra.cz, www.rra.cz 
 


